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K ö z p . nyomt. XX. cs. 23. sz.
Betiiehemes játék.

(Endrödi Bála mirakuluma. Bemutatták kedden 
este a W enckheim-palotában, szerdán és csütör­

tökön a Madách Színházban.)
Nem tart tovább huszonöt percnél, de meg­

kap a szivünknél fogva és könyekig megindít 
Ennek a kis darabnak a nézése felér a legbuz­
góbb nemzeti imádsággal. Miről is szól? Magá­
nyos otthonában, hitves, gyerekek nélkül, egé­
szen árván éri karácsony este a magyar katonát. 
Mégis állít karácsonyfát. így kevésbé lesz egye­
dül. Meg aztán — Hiszen csodatevő Jézus estje 
ez! — ki tudja, hátha akad, kinek odaadhatja a 
kis karácsonyfát. És csakugyan leszáll a csoda, 
jön a karácsonyi angyal, ajkán Istennek dicső­
ség, ember számára békesség csendül. Aztán hoz­
zák kis gyerekek Betlehemet. A színre három 
magyar jön. Dunántúliak. Ajkukról keserű rí­
mek fájdalma perdül. Arról szól jajszavuk, ki­
nek mije veszett oda a dúló oláhok kezén. A ka­
tona ökölbe szorult kézzel, túláradó szívvel hall­
gatja őket és szállásul felkínálja szobáját Az 
Angyal is hallgatja, hallgatja őket és már szó­
lana is, de újabb jövevények érkeznek. Kicsiny 
pásztorok, jaj, még keservesebb zokszavakkal. 
Mert a nagy pásztorok legalább otthonról jöhet­
tek, de a kis pásztorbk kezében vándorbot; egy- 
egy erdélyi, felvidéki, bácslcai, bánáti, ruíhén, 
fiumei kis pásztor tartja a vándorbotot, jelképéül, 
hogy nincs immár otthonuk. És miközben az An­
gyalnál sorba panaszt 'tesznek, leteszik Betle­
hem elébe botjaikat. És ekkor újabb csoda esik,

¡kinek-kinek száraz botja más és más vir..0____
rul és kiki úgy, virágosán kapja vissza. Azt adja 
tudtokra az égi hang, hogy — lesz még ünnep a 
világon- A kis pásztorok boldogan veszik körül 
a karácsonyfát. És hogy legyen is, a magyar ka­
tona szent fogadalmat tesz.

Mi a Madách Színházban láttuk ezt a mira- 
¡bulumot Lelkes, meghatott tetszés, könj'es sze­
mek kisérték menetét még a férfiak részéről is. 
Darvas bensőséges katonája, Mihályi Juci ének­
ben finoman csendülő angyala különösen tetszett. 
Irányi, Somogyi, Ballő három dunántúlija, Pelrik 
rendezése szintén kivette részét a sikerből. A be­
léje szőtt szent moüvtmm dalokat Magyar László 
állitotta össze.

A Wenckheim-palöta tánctermében a Ke­
resztény Nemzeti Egyesülés pártja adta elő a 
megkapó darabot. Bodola Lajosné, a vigal­
mi bizottság titkárnője, buzgélkodott a sike­
ren, ami nem is maradt el. M. Némethy Ella, To­
ronyi. a két főszerepben, Szügyi, Palló, Korday 
a többi szerepben jeleskedett. A karban Pi­
linszky, Szemere vállaltak szerepet, a Szent ki­
rályok alakját Pusztay és Szathmáry, mig a ren­
dezést és betanítást Kürthy György vállalta. A 
zenét Karácsonyi István komponálta.

Megemlítjük még, hogy a Betlehemes 
játék szombaton fél 4 órakor a budai Katholikus 
Körben (II., Fő-utca 83.), 30-án fél 4 órakor a 
Nemzeti Színházban kerül színre, a színház szí­
nészéivé!. Erre az előadásra a jegeket ingyen 
osztják ki a szegény .gyermekek között.
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